



MÍSTNÍ
AKČNÍ
SKUPINA

MAS Mezi Hradý, z.s.,
Jungmannova 355, 267 03 Hudlice
kancelar@mezihradý.cz / +420 604 734 840
www.mezihradý.cz / IDDS: 5n3kwx



Místní akční skupina je jako tým superhrdinů pro venkovskou oblast!

Tito hrdinové však nepotřebují pláště, masky či nadpřirozené schopnosti. Místní akční skupiny (dále také MAS) se zaměřují na rozvoj venkovských oblastí a podporu místních projektů. Jsou to prostě normální lidé, kteří mají rádi svou oblast a chtějí ji zlepšit pro všechny.

V České republice se nachází k 1. 1. 2023 celkem 181 MAS. Která že je ta „místní“? Na území obcí *Běleč, Bratronice, Broumy, Červený Újezd, Hředle, Hudlice, Hýskov, Chrustenice, Chyňava, Kublov, Nenačovice, Nižbor, Nový Jáchymov, Otročiněves, Svárov, Svatá, Trubín, Trubská, Vráž, Železná* působí **MAS Mezi Hradý, z.s.** Pojdme se podívat, jak vaše MASka pomáhá rozvíjet své území.

Jedním z nástrojů je aktivní získávání a rozdělování dotačních prostředků z fondů Evropské unie, z krajských a národních programů i od soukromých dárců. S pomocí MASky bylo v období let 2014 - 2020 pro území získáno bezmála 52 mil. Kč a tím byla podpořena řada projektů např. oprava komunikací, vybavení škol, přestavba prodejny na kulturní centrum či výsadba stromů. Na své si přišli i hasiči, zemědělci a spolky (nákup párty stanů, ozvučovací technika aj.). Podpořené projekty najdete zde: <https://www.mezihradý.cz/projekty-3/>. Obdobně tomu bude i v novém programovém období 2021 – 2027, kde mimo jiné i část finančních prostředků poputuje do podnikatelské sféry.

Podpora MASky míří i na činnost ostatních organizací působících v daném území. V letošním roce MAS do území rozdělila 50 tis. Kč na pořádání a propagaci regionálních kulturních a společenských akcí a jarmarků. Některých akcí se MAS i aktivně zúčastňuje se svým dětským programem. <https://www.mezihradý.cz/aktivity-mas/>

MAS Mezi Hradý se dále tradičně postarala o letní zážitky tentokrát 50ti dětem z Hudlic, Nižboru, Broum a blízkého okolí. Příměstské tábory jsou skvělým způsobem, jak dětem zajistit zábavu, učení a dobrodružství během letních prázdnin. A jak dobře se děti bavily můžete shlédnout ve fotogalerii <https://www.mezihradý.cz/aktivity-mas/primestske-tabory-6/>.



Léto však není jen ve jménu dětských radovánek, ale i přímo vybízí k akcím dobrovolnického charakteru. Jednou z unikátních a inspirativních způsobů je účast na workcampu. O co jde? O mezinárodní dobrovolnický projekt, během kterého spolupracuje a tráví volný čas skupina zahraničních dobrovolníků. Letos MASka svůj druhý workcamp zaměřila na společnou přípravu a realizaci programu pro příměstský tábor, který se odehrál v angličtině. A jaké že kultury se k nám sjely? Ázerbájdžán, Itálie, Kostarika, Španělsko, Belgie, Taiwan a Mexiko!

Začátkem roku se MASka zapojila do pomoci nízkopříjmovým domácnostem ve věci získání dotace z programu Nová zelená úsporám light. MAS Mezi Hradý k 20. 10. 2023 poskytla konzultaci více jak 200 domácnostem ve věci podání žádosti o dotaci. Z toho 59 projektů je již úspěšně ukončeno. A tato čísla stále narůstají.

Na závěr pro Vás máme tipy na výlet pro rodiny s dětmi. Na území MASky můžete najít 10 questingových tras neboli hledáček. S hrací kartou se vydávají účastníci poznávat nová místa, luští šifry, a na konci trasy pro malé luštitelky čeká i drobná odměna. Questing nepřináší jen informace a zajímavosti o daném území, ale dává především prostor rodinám trávit čas spolu a s přáteli. Vyberte si na <https://www.mezihradý.cz/aktivity-mas/> trasu, kterou se vydáte. Nebo zkuste všechny!

Zaujala vás činnost MASky a chcete vědět, co nového připravuje? Sledujte nás! www.mezihradý.cz nebo <https://www.facebook.com/MeziHradý/>

Autor článku: Ing. Pavla Dvořáková, projektová manažerka

